

合肥市井岗镇原副镇长涉贿67万

星报讯(记者 雷强)“靠山吃山,靠水吃水。”凭借着这个信条,合肥蜀山区井岗镇原副镇长金长勇,在短短的几年时间内,先后受贿678万元人民币、8000元美金。日前,记者获悉,该案已被移送起诉。

2003年4月,金长勇开始任合肥市蜀山经济开发区管委会主任,安徽一置业公司拟购买蜀山经济开发区位于黄山路与二环路交口的约200亩土地,用于商业开发。2003年5月,该公司董事长兼总经理刘林(另案处理)来到金长勇办公室,希望能加快土地办理工作进度,随后,刘林从随身携带的包里拿出1万元,

金长勇稍作推辞后将钱收下。一个月以后,刘林再次来到金长勇的办公室,将一个手提袋递给了金长勇,里面是20万元的现金。不久,刘林又给金长勇送去了三捆现金共30万元。2005年上半年,金长勇赴欧洲考察,临行前,刘林将一个装有8000元美金的牛皮信封,送到了金长勇办公室。

2004年,合肥市蜀山区决定对卫楼拆迁安置点进行改造,一公司项目经理沈家勇找到金长勇,希望能承建改造工程。在金长勇帮忙下,沈家勇如愿拿到了该工程项目。为感谢金长勇帮忙,2004年10月,沈家勇将1万元感谢费送到了金长勇办公室。后沈家勇又以春节

拜年、过端午节,给金长勇送去2万元。2006年11月下旬,沈家勇将一个装有10万元现金的手提袋送给了金长勇。

经查,2003年7月,金长勇在出任开发区管委会主任时,接受了合肥中兴房地产开发公司一经理钟某的1万元祝贺金。2007年2月,金长勇调任蜀山区井岗镇副镇长。2009年11月,合肥一建筑公司承包人张强在金长勇帮助下,拿到了两栋安置房承建工程。后张强将一个装有8000元现金的红包,送到了金长勇办公室。今年9月3日,金长勇因涉嫌受贿罪被刑事拘留。9月16日,被批准逮捕。在案件侦查阶段,金长勇主动退出赃款62万元。

全省困难群众春节可领九亿“红包”

星报讯(叶翔 记者 赵莉)记者从省民政厅了解到,2012年元旦春节期间,我省城乡困难群众将可获得一次性两节生活补贴。此次补贴发放的范围是,城乡低保对象、农村五保对象、享受国家抚恤补助的优抚对象以及新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员(以下简称新中国成立前老党员)。

据介绍,补贴标准比2011年提高一倍,分别是:城市低保对象每人300元,农村低保对象和农村五保对象每人200元,优抚对象和新中国成立前老党员每人360元。此次为我省城乡困难群众发放的生活补助资金将达88672万元,补贴所需资金由中央财政负担,本月底前将下拨至各地,届时,将全部通过打卡发放到困难群众手中。

又讯 记者从省民政厅获悉,日前民政部、财政部下拨我省冬春救灾资金1.52亿元,主要用于今冬明春(含两节)期间帮助地方解决受灾群众口粮、衣被、取暖等基本生活困难,近期将下拨各地。

男子砸车竟因车姓“H”

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日上午11时许,在省城桐城路与太湖路交口南侧,一名年轻男子途经此处时,突然发狂,捡起砖块直扑上一辆伊兰特轿车前,一阵猛砸,瞬间将这辆轿车的前挡风玻璃和后侧窗玻璃悉数砸破。男子的一番解释让众人一头雾水,“我见到车牌和车标带H字母的车辆就恼火……”

记者赶到现场时,该车车主显得懊悔不已,其称上午开车来到合肥后,就随手将车停靠路边,之后听到一阵急促的车辆报警声后,发现自己的爱车玻璃被砸。车辆的前挡风玻璃已经被砸得粉碎,后右侧窗户也未能幸免。据目击者称,该男子神情有些恍惚,砸车过程中骂骂咧咧。

该男子也并未离去,蹲坐在地上喘着气,当民警上前询问其身份时,其显得很淡定,表示姓张,六安人。但问及男子为何要砸车时,男子一席话让众人哑然失色,“谁让他的车牌和车标是皖H,我见到H这个字母就恼火!”

男子打扮整洁,戴着眼镜,背着书包,显得文质彬彬,但精神却显得有些异常,赶到的120人员经再三考虑后将其送医检查。

会计姐姐爱妹妹 私下给她发“工资”

星报讯(程磊 记者 刘欢) 只因领导不同意照顾自己妹妹到公司工作,会计吴某心理失衡,利用职务之便,自行给妹妹发“工资”。12月21日,肥西县人民法院依法判决吴某犯贪污罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年,并退赔犯罪所得收入4万余元返还被害单位。

2008年,看着妹妹没有固定工作,吴某心里十分焦急。作为单位出纳会计,吴某数次请求单位领导照顾,帮妹妹安排工作。但因吴某妹妹没有达到录用标准,此事一直搁置。吴某因此认为,领导对自己不公平,在2009年初上级领导交接之际,利用自己制作公司职工工资表的职务之便,擅自将妹妹列名其中。上报审核通过后,吴某又以单位职工名义,为妹妹补缴社会保险金、购买五险。2010年底,单位负责人发现后,要求吴某主动纠正错误,吴某拒不执行。直到检察机关介入调查,吴某才主动退还贪污的赃款4万余元。



虽然离2012年春运还有一段时间,可合肥火车站售票大厅已是人流涌动,提前回家购买火车票的队伍排到了门口,8台自动售票机前也围满了人。为减少春运期间旅客到车站排队购票情况,铁路部门建议旅客选择互联网售票、电话订票、电子支付票款等新的售票方式。

倪路/摄

一口不改的乡音“梦断”19年逃亡路

汪涛 记者 雷强

11月24日晚,越狱脱逃19年之久的犯罪嫌疑人程育才从浙江省宁波市被羁押回绩溪县公安局。他怎么也想不到:自己会因为一口乡音而结束了19年亡命天涯的惶恐日子。

在押犯越狱19年杳无踪迹

1992年10月,绩溪县扬溪镇发生一起故意伤害案,犯罪嫌疑人程育才伙同其弟弟将受害人的脚筋挑断。

1993年3月的一天晚上,程育才在逮捕羁押期间从看守所越狱脱逃。“当晚,公安局

就全警出动,全城布控,对程育才可能落脚的地点和主要社会关系进行查缉摸排。”当年办案民警对当时的追捕情景历历在目,但时间一天天地过去,追捕民警始终没有发现程育才的蛛丝马迹。

2001年,全国在逃犯人员信息库建立,每年公安机关在组织开展的破案追逃行动中,绩溪县公安局都要成立追捕组奔赴各地,但工作的成效始终都不大。难道程育才真的从这个世界上消失了?

最终梦断一口不改的乡音

11月20日,绩溪县胡准副局长带领辖区的方根安所长再次来到程育才的家中,通过这次的交谈,民警判定程育才极有可能藏匿在浙江省宁波市。11月22日一早,抓捕组民警奔赴宁波市开展工作。

2011年11月24日下午4时,协助抓捕的宁波警方锁定程育才在宁波市灵桥商场内购物。“没错,那人就是程育才。”“能确定吗?”“卷发头,绝对没认错。”胡准副局长和方根安所长耳语了几句。就在程育才迈出商场那一刻,抓捕组民

警蜂拥而上将其控制在地。“你们抓错人了”,程育才声嘶力竭地喊道。“程育才,不要在演戏了”,“我不是程育才”,男子张口用绩溪话狡辩道。抓捕组确定该男子就是越狱脱逃19年之久的程育才!

逃亡途中已娶妻生子小有成就

面对民警的讯问,程育才第一次开口说话,“我叫张平家,程育才是我1993年之前的名字。”关于19年亡命天涯的日

子,程育才似乎一直在刻意回避。据宁波警方介绍,程育才才是那边工地上的一一个小包工头,几年前已娶妻生子,日子过

得也算可以,然而一口改不掉的乡音让他最终逃不过法律的制裁。(文中姓名除公安民警外均为化名)